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SEI: 6054.2023/0000868-6 - CPM/SUB-SM

 

O Senhor Oziel Evangelista de Souza, Subprefeito de São Mateus, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, em atendimento à solicitação do Conselho
Participativo Municipal de São Mateus, comunica e torna pública a ATA da Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura São Mateus -
CPM/SUB SM, nos termos do PORTARIA PREFEITO - PREF, SECRETARIA MUNICIPAL DA CASA CIVIL - CC/SERS Nº 2 DE 28 DE FEVEREIRO DE 2020, arts.
6º e 7º, conforme trancrição abaixo:

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA ABRIL 2025

 
Ao vigésimo nono dia do quarto mês do ano de 2025 em primeira convocação às 19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, nos termos da Lei
15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião plenária ordinária do Conselho
Participativo Municipal de São Mateus sob coordenação do Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo Sendo informado a todos que a reunião estaria sendo
gravada para fins de elaboração da ata, que ficou a cargo da Sra. Selma Carvalho da silva, secretária .

 
Contou-se com a presença de 14 Conselheiros titulares, 7 suplentes, Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:

 
Função Nome Presença Justificativa

Conselheiro(a) Agda Felix da Silva presente -

Conselheiro(a) Andreia Odila de melo Falta justificada SAÚDE

Conselheiro(a) Ângela Maria Aguiar de
amorim

presente -

Conselheiro(a) Braizan Alves machado presente -

Conselheiro(a) Carolina da silva gomes ausente -

Conselheiro(a) Cleber augusto vieira presente -

Conselheiro(a) Danilo Bernardino Julian ausente -

Conselheiro(a) Debora aparecida esteves
Teodoro

presente -

Conselheiro(a) Eliane aparecida Teodoro de
jesus

presente -

Conselheiro(a) Gabrielle Cristine dos santos
Lisboa

presente -

Conselheiro(a) João Antônio Alves rosa ausente -

Conselheiro(a) Luciano Santos nunes de
Azevedo

presente -

Conselheiro(a) Marinez Procópio Ferreira presente -

Conselheiro(a) Roney Genizello da silva presente -

Conselheiro(a) Santos Teodoro siIlo Quispe presente -

Conselheiro(a) Selma carvalho da silva presente -

Conselheiro(a) Severino Santos silva presente -

Conselheiro(a) Sonia Terezinha cruz presente -

Conselheiro(a) Susana Camila nunes Teixeira ausente -

Conselheiro(a)   -

Interlocutor (a) Douglas Pacheco presente -

STS Patrícia Araújo Querubim Ritt presente -

Coord. de Governo Local  ausente -

Subprefeito Ozziel Evangelista de Souza presente -

Suplente Ademilson Ferreira da Silva presente  
Suplente Andreia Gonçalves Bonfim ausente  
Suplente Antônio Luiz Lino ausente  
Suplente Beatriz Inês Alves silva presente  
Suplente Cristina Rodrigues de Souza ausente  
Suplente Debora Batista dos Santos

Jesus
ausente  

Suplente Dayse Silva ausente  
Suplente Flavio Teixeira dos Santos ausente  
Suplente Jerônimo Barreto da Silva presente  
Suplente Joseli aparecida pereira da

silva
ausente  
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Suplente Luiz Guilherme Martinez
oliveira

ausente  

Suplente Marcos Teixeira de melo ausente  
Suplente Maria do Carmo da silva presente  
Suplente Maria Sônia Alves batista

santos
ausente  

Suplente Pamela silva ausente  
Suplente Sara Alves da Conceição

Simplício
presente  

Suplente Vanilde Aquino dos santos presente  
Suplente Wesley da silva soares dos

santos
ausente  

 

MUNÍCIPES LOCALIDADE

EDINEUZA DO ROSÁRIO JARDIM VILA CARRÃO

EVANGELISTA DOS SANTOS ROSARIO JARDIM VILA CARRÃO

MARIA DO CARMO DA SILVA JARDIM PALANQUE

MARIA APARECIDA DOS SANTOS
FERNANDES

JARDIM PALANQUE

MARIA AURILENE A. SANTOS JARDIM JÉSSICA

ROSANE MONTEIRO DE PINHO JARDIM SANTO ANDRÉ

MARIA ELIANE GOMES DA SILVA JARDIM PALANQUE

SANDRO LEANDRO ALVES HORA SUB STPU

JOSÉ NETO PINHEIRO SÃO MATEUS

MOLORCE LEONARD PISCINÃO

LOURIVALDO DELFINO JARDIM TIETÊ

ISRAEL JOSE DOS SANTOS RECANTO ALEGRE

JAQUELINE DE FREITAS SERAFIM SÃO MATEUS

SIMONE CRISTINA DE SOUZA SANTA BÁRBARA

MARIA DO CARMO FORTE DO RIBEIRO

IARA DACORLETTE SANTIAGO JARDIM PALANQUE

ANDREIA C. DE LIMA JARDIM PALANQUE

EDCARLOS NOGUEIRA SILVA  

REGINALDO FRANÇA DOS SANTOS SÃO MATEUS

SIMELÂNDIA ARAUJO SÃO MATEUS

MARIA JOSE NASCIMENTO  

MARIA NILZA SANTOS  

ANA PAULA DOS SANTOS NOVA CONQUISTA

JAQUELINE R.S. QUINELEN NOVA CONQUISTA

ANTONIO CURSINO IGUATEMI

GIL RIBEIRO IGUATEMI

NILSON SEIJO SATE IGUATEMI

RAIMUNDO CAETANO JARDIM SÃO FRANCISCO

SUELY XAVIER SANTA BÁRBARA

IZONIA SOUZA ROCHA JARDIM PALANQUE

EDILEUZA MARIA DOS SANTOS JARDIM PALANQUE

FABIANA DE SOUZA JARDIM DA CONQUISTA

MARIA ANDRADE DA SILVA JARDIM PALANQUE

MARIA AP. MARTINS DA COSTA ALMEIDA  

JOSE ROBERTO DA SILVA JARDIM PALANQUE

 
 

PAUTA ABERTA

 
Verificação de quórum e leitura da pauta

 
A abertura da reunião foi realizada pelo Coordenador Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo que informou a todos sobre a pauta publicada no Diário Oficial
da Cidade. Em seguida, foi feita a leitura da pauta:
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Abertura da reunião pelo coordenador do Conselho Participativo Municipal de São Mateus, Sr Luciano Santos Nunes de Azevedo.
 
O Sr. Luciano Santos Nunes de Azevedo deu início a reunião em primeira chamada, não deliberativa as 19hs com a presença de 14 conselheiros titulares,
com a presença do Supervisor de Cultura Fabio Pacheco, que estava como Interlocutor. Abriu o direito de fala, expondo que seriam para 20 inscrições,
conforme tivesse tempo disponível, atenderia mais pessoas. Ao final foram acrescentadas mais duas falas, totalizando 22 inscrições.
 
2. Leitura da pauta
 
3. Considerações da mesa
Apresentação do Sr. Douglas Pacheco, secretario de cultura, representando o governo local.
 
3.1 Estou representando o governo local hoje na pessoa do Ronaldo e também de subprefeito Ozziel quero desejar boa noite a todos seja uma reunião
abençoada que vocês possam trazer suas demandas quem for falar, ouvir ter uma troca de ideias tranquila numa forma que todos possam aqui se ouvir e
a gente conseguia anotar todas essas demandas e estamos à disposição.
 
3.2 Considerações do subprefeito Ozziel de Souza
Saudou a todos presentes falou sobre as ações da prefeitura e se colocou à disposição.
 
4. Apresentação das demandas pendentes Biênio 2022/2024.
Pauta constou em duplicidade – Assunto já esclarecido na 2ª Reunião Ordinária (Doc. SEI 124549482, Processo SEI 6054.2023/0000868-6)
 
5. Devolutivas do subprefeito de São Mateus Sr Ozziel Evangelista de Souza.
Primeira devolutiva sobre a ocorrência na nova Conquista onde uma casa já havia sido demolida e tem outras duas interditadas e pessoal de SEURB está para fazer a avaliação
para uma obra, naquele talude e vamos aguardar que SEURB se manifeste e deu um prazo talvez tenha mais desapropriações, mas pensando sempre na segurança das pessoas,
estou à disposição.
 
5.1 Informe das propostas da PLOA 2025 - Verba R$ 10.0000.000,00 - decreto 63.377/2024 e portaria 126/SF
 

A Sra. Carmen Guilherme apresentou ao Coordenador do CPM São Mateus uma lista com quatro números de Processos SEI referentes a obras
indicadas pelo Conselho no Orçamento Cidadão 2025, mencionadas na 2ª Reunião Ordinária (Doc. SEI nº 124549482, Processo SEI
6054.2023/0000868-6). Salientou que são sete as indicações e que compete o monitoramento e fiscalização das obras indicadas Orçamento
Cidadão205. Contudo reforçou que os processos mencionados nesta reunião, dizem respeito a execução pela Subprefeitura São Mateus e fiscalização
e monitoramento pelo Conselho Participativo Municipal CPMSM e sem prejuízos pela Sociedade Civil. São elas:
 
• Processo SEI 6054.2025/0001382-9 - Construção do Play Lúdico na Rua Jorge Dias de Araújo.
• Processo SEI 6054.2025/0003350-0 - Revitalização e implantação de brinquedos e aparelhos de área de tecnologia inclusiva (ATI) na Praça Stephen
Hawking (Rua Pedro da Esperança, nº 352 – Jardim Augusta).
• Processo SEI 6054.2025/0001377-2 -Manutenção do gradil da quadra e manutenção geral na Praça Gilberto Reis Possani.
• Processo SEI 6054.2025/0001379-9 - Revitalização e implantação de aparelhos de ATI na Praça da Rua Campos Florido (IV Centenário).
 

6. Devolutiva da supervisora da STS, Sra. Patrícia Araújo Querubim Ritt , sobre ampliação das UBSs. (apresentação)
Boa noite é uma Alegria estar aqui com vocês falar um pouquinho da saúde. Eu estive aqui na reunião passada e o CPM solicitou para estar voltando e trazer
um pouquinho do cenário da nossa supervisão de saúde. Eu sou Patrícia Ritt para quem não me conhece sou enfermeira de formação estou na supervisão de
saúde como supervisora há 2 anos nesse território. A Coordenadoria regional de saúde leste que são outras 6 supervisões então nós estamos dentro da
Coordenadoria nós temos na Coordenadoria regional de saúde 2.547.700 habitantes desses é 67, 7 % são SUS dependentes e nós estamos então dentro da
Coordenadoria junto com as outras 6 supervisões então a gente faz divisa aqui com outros municípios Mauá Santo André e com a Sudeste então nós temos
em São Mateus 475.503 habitantes destes 70,3% são SUS dependentes então a gente tem uma população SUS dependente maior do que a nossa
Coordenadoria.
Então nós temos hoje com agentes comunitários de saúde e 14 no modelo de estratégia e saúde da família 5 UBSs integrado um hospital dia pronto
atendimento um caps adulto 3, um caps AD 3 um Caps infantojuvenil 2, 3 serviços de residência terapêutica uma equipe de consultório na rua, um SAI Um
centro de especialidade odontológica um centro de especialidade reabilitação que é CER 3 é uma unidade de referência de saúde do idoso que é a URSI um
centro de referência de práticas integrativas que é CRPICs uma unidade de vigilância em saúde e dentro do nosso território a gente tem um hospital geral de
São Mateus que ele é estadual ele não está sob a jurisdição da Supervisão técnicas de saúde então quem supervisiona e coordena o Hospital Geral de São
Mateus é o Estado, mas ele está dentro do nosso território enquanto equipamento de saúde todos os outros que eu mencionei faz parte da atenção básica que
eu sou responsável pela coordenação deste serviço com exceção do hospital geral São Mateus.
O ano passado nós tivemos algumas entregas é nós tivemos a entrega do prédio novo da UBS do Jardim da Conquista 2, entregue em outubro de 2024.
Também nós tivemos a entrega da UBS Parque das flores também entregue em outubro de 2024 e essa UBS ela é uma reivindicação do território foi a nossa
vigésima terceira unidade de saúde.
Nós estamos em andamento a reforma do PA São Mateus ano passado a gente conseguiu uma contrapartida com o COAPs que é o vínculo da Secretaria
municipal de saúde para estágio e em contrapartida devolvem esse serviço para prefeitura com recurso então a gente conseguiu com este recurso de R$
7.000,000,00 fazer a reforma que está em andamento com previsão de terminar no primeiro semestre deste ano.
Também tivemos a reivindicação da UPA São Mateus que já está licitada já tem a empresa ganhadora, ela vai ser na esquina do forte do Leme com a forte da
Ribeira, só está aguardando a empresa modificar a localização do projeto a empresa está nessa finalização para início de obra que já está prevista para o
próximo mês.
A UPA que a nós conseguimos fazer um projeto específico para UPA Iguatemi de modo que o prédio hoje que é a ama UBS integrada Jardim das Laranjeiras
para conseguir funcionar uma UPA e UBS Laranjeiras para poder atender a necessidade específica do nosso território foi iniciada dia 14 de abril de 2025 tem
uma perspectiva de 18 meses até a finalização.
Nós também temos é em andamento a UBS do nova Conquista é uma UBS que está sendo construída na esquina da avenida nova Conquista com a rua 14
que foi reivindicada pela população que é um vazio assistencial que é em relação ao quilômetro 28 então a gente teve né a essa reivindicação atendida a obra
já foi iniciada em 27/12/24 com previsão de 18 mês de entrega.
Então é aqui é o nosso mapa (em anexo) é fácil de visualmente perceber qual é o distrito que a gente tem mais equipamentos de saúde (São Mateus) depois
a gente tem aqui o São Rafael e depois o Iguatemi então hoje o que a gente tem menos equipamentos de saúde ainda é o distrito de Iguatemi que é o distrito
de maior dificuldade em relação à questão dos terrenos que não tem regularização fundiária.
Então em andamento o que a gente já dialogou no território a necessidade desse equipamento de saúde já vislumbrou um local para que esse equipamento
de saúde seja construído e isso está caminhando de uma maneira muito positiva de maneira que isso realmente pode se consolidar então a gente tem o
processo sei (60182023/0117046-4) da UBS do 9 de julho então a gente dialogou com educação no terreno da escola da Paula Ramazzotti a possibilidade de
a unidade ser construída dividindo o espaço com a escola é uma escola estadual em um terreno municipal.
A gente também tem a UBS do palanque que é muito parecida com a UBS do 9 de julho nesse quesito de modo que o terreno ao lado da UBS que é do
CDHU fosse deixado como espaço institucional para que a gente consiga construir a unidade, também estamos dialogando com um espaço lá do Vila Bela
que é o território do conquista I, é um terreno do verde e a gente está dialogando também para que eles façam a sessão desse espaço da saúde para que a
gente consiga indicar a construção lá então esses são as construções que a gente tem encaminhado são todas as construção dessas UBSs, são UBSs que já
existem mas que melhoraria muito a questão do prédio.
A gente ainda tem como vazio assistencial uma necessidade do território, mas que a gente ainda não tem uma perspectiva perto de tornar isso uma realidade
que é a necessidade de uma nova UBS no distrito do Iguatemi e a necessidade de uma nova UBS no distrito de São Mateus porque aqui a gente tem essa
região Roseli Laranjeira e recanto uma quantidade de população superior em todas essas unidades. Então a gente fala que eu precisaria de mais uma UBS
aqui nesse território para conseguir redividir esse território de modo que as pessoas conseguissem um atendimento mais adequado porque por exemplo hoje
no Laranjeiras eu tenho 30.000 pessoas referenciadas e no Roseli 40.000 e o recomendado é 25000 por UBS então aqui na região de São Mateus eu tenho
esse vazio assistencial aqui é o Jardim Santa Adélia, que quem atende o Santa Adélia o é o UBS São Mateus, tem a UBS colonial e UBS Santa Bárbara e
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aqui também a gente tem a região do parque São Lourenço que eram o bairro estritamente é industrial que com a mudança na lei do zoneamento passou
também ser um bairro residencial então a gente teve um crescimento vertical aqui de muitos empreendimentos de condomínios de prédios que cresceu muito
essa população aqui hoje a gente estima que tem cerca de 20.000 pessoas aqui já nesse prédio que estão crescendo a cada dia tanto na André Almeida que é
refecia do colonial quanto na região do parque São Lourenço mesmo então aqui também nessa região aqui precisaria de mais um equipamento mais uma
UBS e aqui na região do são Rafael precisaria de uma unidade de urgência e emergência então de uma UPA no distrito do são Rafael que é o nosso vazio
assistencial.
 
São os 3 equipamentos do vazio assistencial e a gente trouxe para dialogar em relação à necessidade da reforma e da ampliação da UBS Santa Bárbara ela
é uma UBS de 30 anos de construção mais o bairro cresceu se modificou veio a questão dos prédios, passou por uma reforma pela Secretaria, mas não
comportou a ampliação. Ela Foi reformada algumas salas foram readequadas foram pintadas, mas não ampliamos salas. hoje a modalidade que eu tenho 5
consultórios eu não consigo nem ampliar mais um profissional para colocar lá porque não tenho onde colocar ele para atender. Eu tenho profissionais equipes
multi, fisioterapeuta, fono que atendem nas igrejas, nas escolas no território porque na unidade a gente não tem essa condição, então a gente tem dialogado
muito em relação a isso ano passado a gente teve algumas proposições de emenda parlamentar para essa reforma mas a reforma de lá ela precisaria de um
ponto um pouco maior em relação ao financeiro das emendas parlamentares, porque com o dinheiro da emenda a gente não consegue reformar lá porque
precisa de uma reforma que eu conseguisse dobrar né pelo menos a capacidade hoje do atendimento da unidade a gente sabe que esse conselho
participativo já olhou pra isso também já trouxe isso como reivindicação Sueli tá aqui né que o mês passado trouxe essa reivindicação então essa unidade é
uma unidade que a gente tem dialogado no conselho gestor da supervisão e traz como proposta para que a gente pudesse priorizá-la dessa reforma em
ampliação da UBS Santa Bárbara então para que este ano gente priorizasse enquanto o orçamento cidadão a reforma e ampliação da UBS Santa Barbara
essa é uma proposta que a gente traz para vocês enquanto conselho participativo para vocês pensar sobre isso.
 
6.1 Perguntas dos munícipes e conselheiros a STS
 
6.2 O Coordenador Luciano santos perguntou a Sra. Patrícia qual seria o valor da reforma e ampliação da UBS Santa Barbara?
 
Resposta: em relação a estimativas de preço a gente estima é de R$ 2.000.000,00 a R$ 3.000.000,00 milhões a reforma em ampliação da UBS Santa
Bárbara.
 
6.3 A munícipe Iara Darcolette Santiago perguntou, gostaria saber por que foi que as pessoas do palanque lá do fundo foram redivididos para recanto verde
do sol, cidade Tiradentes o pessoal que fica lá no fundo da entrada dá uns 4 ou 5 km aquelas pessoas não foram beneficiadas e a nossa passagem para UBS
gráficos a senhora acredita que algum cadeirante, gestante ou pessoas com mobilidade reduzida consigam passar por ali, em dia de chuva atravessar um
córrego com ponte de madeira? Para irmos de ônibus temos que pegar 2 conduções agora são 3 para ir e 3 para voltar o que a senhora pode nos dizer sobre
isso?
 
Resposta: A cada 2 anos todas as unidades básicas de saúde todo o território ele passa pelo que a gente chama de divisão e redivisão e estudo de área de
abrangência e aí a cada 2 anos a gente volta para desse mapa e olha porque eu sei que esses territórios são vivos eles mudam a lotação muda o córrego
deixa de ser córrego canalizado então a gente a cada 2 anos olha para essas divisas e a gente dialoga com as unidades com os agentes comunitários de
saúde com os gestores de o que seria melhor para aquele momento e a mais de 3 anos foi decidido eu não era a supervisora aqui ainda desse território. E o
que determina isso também é a capacidade que a unidade tem de atendimento como eu disse a UBS do palanque ela tem 3 equipes de estratégia de saúde
da família então a gente tem uma limitação em relação ao número de cadastro que a gente consegue atender na UBS do palanque então um dos motivos em
que essa divisão foi feita é essa então hoje na estrutura que eu tenho da UBS do palanque eu não consigo retomar essas famílias que foram redivididas para
a UBS dos gráficos né nesse sentido mas a gente continua dialogando o tempo todo com a população com até a cidade Tiradentes que é a supervisão de lá
sobre as nossas perspectivas e possibilidades em relação a isso neste momento a gente não consegue discutir sobre isso por conta da capacidade de
atendimento que eu tenho na UBS do palanque.
 
6.4 O conselheiro suplente Sr. Jerônimo Barreto perguntou porque a senhora e o subprefeito e o prefeito Ricardo Nunes já que tem UBS Jardim Santo André
por que não põe 24 horas para ajudar o povo ali porque que mora ali que depende de uma ambulância vai morrer em casa porque ele não chega lá?
 
Resposta: a gente tem que trabalhar na perspectiva de um equipamento de atendimento de 24 horas por distrito administrativos, no distrito de São Rafael a
gente teve algum tempo atrás a indicação de um terreno público lá que era indicado para a UPA e que a população guardou esse terreno por um bom tempo
né mas naquela ocasião não houve a continuidade neste processo e é não foi indicado para a construção de UPA na ocasião e acabou sendo ocupado os
terreno pela população e a gente acabou inviabilizando este processo mas essa questão é uma questão que a gente não tirou do radar eu trago aqui na minha
apresentação que é uma necessidade do território quando eu digo que é uma necessidade do território estou dizendo que a gente continua estudando e
trazendo todos os nossos esforços para trazer uma resposta para população em relação a isso no ano passado uma das propostas do orçamento cidadão
deste conselho desse conselho participativo foi o estudo de viabilidade da implantação da UPA no distrito Rafael e a nossa resposta foi que neste momento
ela é inviável de implantação porque nós não temos um terreno ainda passível de implantação desse equipamento público mas a gente continua fazendo o
estudo para que a gente possa ampliar o atendimento das amas que nós temos o território do São Rafael e no Santo André e o São Francisco para que uma
delas possa se tornar 24 horas num estudo que foi feito a UBS que tem capacidade porque ela precisa ter espaço físico que consiga absorver esse
equipamento 24 horas seria o São Francisco então a nossa escolha de indicação neste momento para passar 24 horas até que a gente consiga uma UPA
naquele distrito seria UBS São Francisco então a gente já apresentou um plano de trabalho para a secretaria para que o São Francisco possa passar a ser 24
horas e estamos aguardando resposta em relação a isso.
 
A Sra. Andreia de lima complementou a resposta indagando a senhora falou que a unidade da UBS do Palanque que não comporta, mas lá para cima tem
terreno para construir UBSs para quem mora lá dentro, e lá atende também e lá também é muita gente.
 
Resposta : Eu não quero polemizar aqui e disse na minha apresentação que a UBS do palanque, a resposta que a gente conseguiu dar enquanto poder
público em relação ao terreno é o terreno ao lado que é do CDHU que eles vão deixar como institucional pra que a gente possa melhorar as condições físicas
da UBS do palanque e pensar na possibilidade de ampliar a questão do atendimento lá hoje com o que eu tenho não consigo ampliar atendimento e dos
terrenos pro Fundão o resto do palanque eu fui eu estive em visita com todo aquele espaço e lá a gente não tem nenhum terreno público.
O Subprefeito complementou a resposta dizendo sobre o terreno, sendo área pública ofertaria para a STS, mas a maioria é área do INCRA.
 
6.5 A munícipe Sra. Carmen Guilherme solicitou esclarecimentos à Sra. Patrícia da STS São Mateus a acerca da Meta 61 do Plano de Metas 2025–2028 da
SMS — que prevê a entrega de 48 equipamentos, incluindo 15 UPAs e 25 UBS ao longo do quadriênio — questionando se a UPA São Rafael e as duas UBS
apresentadas pela Supervisão Técnica de Saúde de São Mateus estão, de fato, computadas nesses totais, considerando tratar-se de unidades custeadas por
orçamentos específicos da pasta; indagou também a respeito do montante de R$ 2–3 milhões pleiteado pela Supervisão para inclusão no Orçamento Cidadão
2026, destinado à “ampliação de sala” da UBS Santa Bárbara, e perguntou se essa proposta é tecnicamente e juridicamente viável, dado que o terreno em
que a unidade está instalada não pertence à municipalidade — e, caso o imóvel seja estadual, se existe previsão de empenho de recursos do orçamento
municipal para viabilizar a obra.
 
Resposta: Em relação aos 48 equipamentos vocês sabem que o plano de metas ele também está aberto para consulta pública é o momento que a população
tem para demonstrar para o poder público qual é a prioridade dele neste quesito, então a gente dialogou em relação com o conselho de saúde da supervisão
para que a gente lá na consulta pública dentro do participe mais também do plano de metas sinalize que nestes 48 equipamentos são Mateus precisa dessas
3 unidades que eu disse agora que é o que a gente já tem de viabilidade técnica para além dos nossos vazios assistenciais então para que a gente consiga
garantir que pelo menos a gente consiga entregar o Conquista I, o 9 de julho e o palanque dessas 48 que é o que a gente já tem de viável então a gente
dialogou sobre isso para que a gente em consulta pública coloque lá no plano de metas assim como a UPA são Rafael essa lição de casa aqui o nosso
movimento popular de saúde já fez inclusive colocando lá na consulta pública então em relação ao orçamento cidadão a gente vai continuar dialogando com
isso porque apesar da do orçamento da saúde ser um dos maiores muito do orçamento da saúde ser um dos maiores gira em torno do custeio do serviço
vocês já devem ter tido acesso aos planos de trabalho que a gente tem com a prestação de serviço da saúde então quando a gente fala desses milhões todos
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muito desse dinheiro ele é destinado pelo custeio dessa UBS porque a gente gasta de 10 a 15 milhões para construir este equipamento que foi o que foi feito
para entregar Parque das flores o conquista II e essas novas unidades que a gente quer eu gasto de 10 a 15 Milhões no total da obra mas para custear que
essa UBS funcione todos os dias entregue o serviço da população eu giro em torno de 2 Milhões por mês por equipamento de saúde se ele é uma UPA ele
gira em torno de 4 Milhões mês então é eu tenho quase 300 funcionários nas UPAs então são equipamentos caros de manterem funcionamento é então o
montante do dinheiro da saúde eles gira em torno de custear esse serviços é Claro que a gente tem uma verba destinada para as construções que no plano
de metas serão priorizadas esses equipamentos que a própria Carmen colocou e para reforma as reformas são sempre complexas porque nesse plano de
metas por exemplo não tem reforma no outro tinha então a gente já não conseguiria contemplar reforma com outro orçamento que não fosse o do orçamento
cidadão neste por isso desse diálogo e o terreno o terreno é público é do estado cedido para prefeitura então a gente tem um documento do estado que ele
permite o uso da prefeitura deste terreno então isso não inviabiliza qualquer obra lá porque a gente já tenha a (posse).
 
6.6 Momento de fala da sra. Sueli Xavier que agradeceu as demandas encaminhadas e deixou uma demanda para o tapa buraco.
6.7 momentos de fala da sra. Jaqueline de Freitas Serafim perguntaram se o terreno era estadual ou municipal e se sentiu satisfeita com a resposta dada a
sra. Carmem anteriormente e abdicou do seu momento de fala.
 
6.8 momento de fala da conselheira Debora , eu sou do Laranjeira então a UBS ela Foi para atender a nossa população na igreja evangélica na cabaré eu
estou tendo muita reclamação inclusive eu gostaria de pedir autorização não sei se vai dá para ouvir os moradores me mandam mensagens reclamando da
saúde eles me cobram e tem uma moradora que relata que ela está gestante ela Foi lá é eu não sei como estão as condições lá mas diz que não tinha
nenhuma tomada para escutar o coração do bebê os médicos ainda não estão atendendo é a nutricionista também não conseguiu atender ela e por esses dias
ela passou mal teve ele para o hospital porque lá não está atendo.
 
Resposta: Como eu trouxe para vocês na apresentação a necessidade da upa no Iguatemi é uma necessidade que a gente já vem dialogando há muito tempo
nesse território como eu disse a secretaria da saúde já atendeu a nossa reinvindicação fazendo um projeto específico então a gente vai ter uma UPA junto
com uma UBS a gente vai conseguir dobrar o tamanho da UBS relação ao Laranjeiras mas para que essa obra fosse feita O projeto foi feito precisando de
subir mais um pavimento então é um projeto que a própria engenharia disse que não tem como fazer uma obra faseada então era necessário o esvaziamento
completo do prédio do Laranjeira para poder fazer a reforma então a gente veio dialogando já tem um tempo e buscando um espaço no território que ficasse
bom para a população enquanto essa obra acontecesse eu percorri este território junto com a população e os conselheiros de lá são muito ativos também da
UBS do Laranjeiras o cursinho também ajudou muito nessa caminhada a gente teve dificuldade de encontrar um imóvel que atendesse a necessidade de
absorver essa UBS temporariamente de uma maneira que a gente tivesse condições de atender gente só teve não né nenhum dos imóveis que a gente visitou
na região do Iguatemi tinha requisitos de regularização de documentação para que fosse feito um contato de locação no então a gente dialogou inclusive com
a GCM lá Na base para a gente tentar colocar lá mas a gente também teve uma devolutiva negativa por várias questões em relação à Secretaria deles
também então junto com o conselho a gente conseguiu dialogar lá com aquele imóvel que é a igreja a gente já havia visitado a igreja para outros
equipamentos de saúde que também precisam melhorar enfim e a gente entendeu que aquele imóvel precisaria de muita adaptação para receber um
equipamento de saúde então a gente já tinha descartado aquele equipamento mas tendo em vista a necessidade da relocação da UBS a gente dialogou de
novo com eles e eles prontamente nos atenderam mas foi um processo que demorou porque a igreja precisou desmontar tudo que eles tinham funcionando
então a gente dialogou com eles foram super acolhedores com a gente e eles pediram um tempo e foi maior do que a gente imaginava também que eles estão
desmontar tudo que tinha lá e ele diferente da gente que tem um contrato que conta as pessoas pra fazer isso ou aquilo nós são todos voluntários né então a
gente teve uma dificuldade com o tempo e a gente não podia esperar mais em relação ao início da obra do Laranjeiras que já tinha 3 meses de atraso porque
o início de obras do Laranjeira foi dado no mesmo dia do nova Conquista 27 de dezembro de 2024 então já estava pagando a empresa que iria fazer a obra
gente não tinha o prédio vazio já isso aconteci então a gente tinha contratar uma empresa para fazer a adequação de toda a igreja para a gente poder mudar
para lá tempo mas a gente não conseguiu fazer isso em tempo oportuno tenho visitado lá a as condições em que a igreja está para atendimento e de fato não
é uma condição que está adequada nem para nem para a população nem para os trabalhadores mas neste momento era o único caminho que a gente tinha
então a gente com todos os nossos esforços para que tão logo isso se resolva então a gente priorizou algumas salas né de atendimento a vacina a farmácia
que ainda não está fazendo a dispensação a questão da internet então a gente teve que alugar um é um link de internet específico enquanto isso não está
acontecendo a gente trouxe alguns tablets da Secretaria municipal de saúde para usarem a internet roteada então a gente está trabalhando dia após dia para
tentar resolver todas as questões de lá então foi feito um plano de trabalho para contratar uma empresa para fazer toda a adequação de lá então eu acho que
mais uns 30 dias realmente a gente vai demorar para adequar tudo e de fato eles estarem em condições mínimas né não vai ficar ideal porque lá não é o ideal
vai ser a unidade nova que a gente vai entregar para vocês com 14 consultórios da UBS com a UPA 24 horas a gente sabe que não é o que a gente
gostaríamos de entregar viu Débora e Beatriz mas é o possível que nós estamos fazendo agora com todo respeito e com todo o compromisso que a gente tem
né com a população de lá eu peço que vocês nos ajudem no diálogo com a população de ter um pouquinho mais de paciência aqui a gente vai resolver essas
questões que são pontuais né agora que a gente realmente não teve tempo hábil para que vocês tenham o melhor atendimento possível tanto lá nesse prédio
agora quanto no retorno do prédio novo.
 
6.9 Momento de fala do munícipe Vagner, para se tentar transformar a UBS do Jardim Santo André em 24 horas e ampliar porquê do lado dela encontra se
uma associação Mangaloa e é área municipal então dá para ampliar e dá para transformar em unidade 24 horas.
 
Resposta: nessa sua fala Wagner e eu conheço sim a região lá né de Santo André conheço lá a sede do lado e como foi importante a inauguração da UBS do
parque das flores que a gente conseguiu dividir áreas de abrangência da UBS São Rafael do ama que lá tem hoje não sei se vocês perceberam a diferença
que tá lá a unidade de Santo André depois da inauguração do parque das flores o quanto a gente melhorou de fluxo e de circulação de pessoas lá
conseguindo dar um atendimento melhor dessa população mas é Claro que o nosso planejamento ele não se esgota em entregas de uma UBS como eu falei
pra vocês a gente continua planejando continua dialogando com os conselhos de saúde então assim como eu tô aqui hoje no conselho participativo eu convido
vocês a participar do nosso conselho gestor aqui da supervisão que a gente dialoga sobre as questões de saúde e os conselhos das unidades ou do
equipamento nosso desses 34 serviços de saúde que eu apresentei pra vocês aqui hoje tenham conselho de saúde que é ativo é a atuante é forte e sabe das
suas reivindicações.
 
6.10 momentos de fala da Conselheira sra. Beatriz Inês Alves Silva ela pediu com brevidade um psiquiatra porque não consegue mais marcar nada eles não
conseguem ter um prontuário desde o dia 14 eles foram para o novo endereço para a ampliação da UBS em UPA e até hoje (29/04/25) estão sem internet.
 
Resposta: mesma resposta dada a senhora Debora
 
6.11 Momento de fala da sr. Cursino Boa noite só queria acrescentar sobre o plano de metas que está previsto a construção de 25 UBSs e 15 UPAs a
pergunta é onde serão construídos? Você falou Patrícia sobre a reforma do Santa Bárbara o Plano de metas não contempla reforma, mas a secretaria de
saúde já tem dinheiro suficiente sem precisar da verba do CPM.
E perguntou ao Subprefeitos Ozziel Souza se as equipes de poda de arvores e zeladoria já estão formadas?
 
Resposta do sr. Ozziel Souza ,a última reunião estive comentando que estávamos passando por um processo de licitação das áreas verdes e nós estamos a
uma semana com 4 equipes de corte de Mato é 2 equipes de poda já fizemos a revitalização da praça do Parque boa esperança que era uma demanda que já
vinha há muito tempo iniciamos o corte de Mato ali da divisa com o Sapopemba em direção a subprefeituras na Avenida Ragueb Chofhi compromisso da
nossa gestão nossa equipe está constantemente trabalhando além disso é só para reforçar na questão da avenida Pedro Cardoso de Prado no Vera Cruz e
tinha em torno de 30 a 50 barracos lá que era usados para tráfico consumo de drogas e prostituição de menores inclusive numa ação conjunta com a
subprefeitura e a polícia civil que ainda está em andamento conseguimos eliminar esse problema. Então nós vamos fazer ali é uma revitalização fazer um
plantio tem algumas adegas ali que serão é retirada dali então podem contar conosco e a zeladoria é prioridade, mas também estamos trabalhando várias
frentes aí, mas podem observar que ação estão sendo feitas, mas imagina 2 meses falando do tempo que eu estou aqui 2 meses e meio que estava sem
equipe zeladoria fora outros anos que não tinha uma programação de zeladoria no bairro então fica difícil a gente não pode fazer o trabalho na comunidade
favorecendo amigos tem que favorecer a sociedade em um todo servir a todos .
 
O Sr Luciano santos aproveitando o momento de fala do subprefeito Sr Ozziel Souza sobre ocupações irregulares indagou sobre as construções que estão
sendo feitas de forma irregular na marginal do bairro jardim da conquista próximo ao rodo anel, se é do conhecimento da subprefeitura?
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Resposta: Fizemos duas ações na marginal projetada de diminui bastante não tendo aglomeração já temos ordem de serviço para algumas ações é que corre
até em sigilo porque devido a participação certos elementos aí mas assim é nós estamos bem empenhados juntos com a polícia militar, GCM, polícia civil
também entrando no circuito e posso garantir que a marginal projeto está sob controle tá quanto as ocupações irregulares nós vamos fazer uma ação
específica é que corre em sigilo também para recuperar a área verde ali e nas demais áreas também esta tendo essa ocupação irregular como falei é possível
a gente alcançar aí para o próximo mês umas 6,7 adegas podemos emparedar em breve né em pontos diferentes mas ação ela é contínua não somente nas
madrugadas mas também durante o dia com a fiscalização temos 12 fiscais que estão em campo é modificantes adequada solicitando o alvará de
funcionamento porque adega ela tem que funcionar de forma delivery não pode funcionar servindo pessoas não pode colocar mesas cadeiras é um sistema
delivery comprou pegou levou não tem que ficar ali se aglomerando nós tivemos próxima ação a mansão zero onze do lado tem um estabelecimento lá já
notificamos também tem uma tal de alega Jaiminho eu estou louco pra chegar firme lá neles e vamos chegar e nas demais adegas então assim vocês podem
fazer a denúncia de forma sigilosa no FALA SUB ,tá muitos aqui não tem população em si não tem muita segurança no190 nem no 156 mas no FALA SUB
desde a Tiradentes utilizava esse sistema de FALA SUB e não tem vazamento de informação fica de forma sigilosa estamos combatendo Luciano pode ter
certeza.
 
6.12 momentos de fala do munícipe sr. Raimundo cumprimenta a mesa e a todos e diz que há necessidade urgente da construção da UBS do palanque e
queria comentar aqui o seguinte em São Mateus a lei que criou o SUS ela cria a questão da universalidade, integralidade e equidade então nós precisamos
discutir, é direito e está na lei então nós temos que pensar naquilo que a gente quer para nossos filhos.
 
6.13 Encerramento da devolutiva e considerações da Sra. Patrícia Araújo (STS)
Eu só queria concluir a minha fala deixando a supervisão de saúde aberta convidando a todos a participar da reunião do conselho da supervisão que acontece toda segunda quinta às 13
e 30 aqui no auditório da subprefeitura a próxima reunião quinta-feira dia 08/05/2025. Gostaria também de agradecer ao Ozziel o subprefeito que desde quando chegou aqui em São
Mateus colocou seu gabinete de portas abertas para a saúde já dialogou conosco toda semana né Ozziel? toda semana a gente está lá no gabinete dialogando e ele é muito aberto as
necessidades da saúde também desse território então a gente tem aqui várias pastas. tem que ter muito diálogo para a gente trabalhar e caminhar junto e entregar o melhor para essa
população aqui desse território, então meu agradecimento aí pela subprefeitura que está junto com a gente essas equipes que é muito ponta firme tá bom obrigada pelo convite.
 
Ao fim das falas da Sra. Patrícia Ritt, o coordenador sr. Luciano Santos informou a necessidade de prolongar a reunião por mais 30 minutos para dar tempo de direito de fala a todos.
 
7. Apresentação e devolutivas da CET
 
CET não enviou representante e não retornou o convite por e-mail
 
 
8. Uso da palavra dos conselheiros (as) e munícipes presentes e devidamente inscritos para apresentação de demandas.
 
8.1 Momento de fala da munícipe Iara Darcolette Santiago  disse (com o auxílio da senhora Carmen) que as pessoas já tem conhecimento da servidão de
passagem da Rua Maria Tereza Darcolette que é uma das quatro obras que o CPM indicou, foi dado validade por CPO infelizmente não evoluiu porque assim
entendeu gestão anterior que deveria esperar aval da SEHAB, esse processo deveria todas as quatro obras tenha sido executado até o final do ano fato que
não ocorreu portanto diz a fazenda que o valor teria voltado aos cofres e tem que ser agora subprefeitura verificar se vai reempenhar, as casas civil direcionar
esta verba para que possa ser concluída a rua.
 
Eu gostaria de dizer o que ultimamente está acontecendo é uma rua pequena mas ela é inclinada ela liga a estrada Saturnino Pereira onde fica a passagem
para a UBS gráficos a estrada Vovó Carolina altura do 2100 mais ou menos, então já foi tudo comprovado terreno tudo só que ali não adianta cascalhar
porque a subprefeitura já poderia ter feito isso, mas não adianta porque conforme vem a enchorrada leva aí não estão vindo mais as peruas escolares, olha
onde nós chegamos!! agora as mães reclamam que tem que andar no mínimo mais de 2km sem cobertura do Sol da chuva as crianças duas a três crianças
eu estou falando só da perua aí a gente foi questionar na escola porque que os de alguns condutores não querem subir eles tiraram foto de alguns buracos
disse que estão colocando em risco as crianças, só que para eles atravessarem da cidade Tiradentes e todas as crianças estudam lá eles atravessam por uma
pontinha o senhor deve conhecer na nascente do Aricanduva aquela pontinha de madeira quer dizer que ali não põe risco? aí a gente tem que ir para DRE de
Guaianazes porque aqui não atende aí a DRE falou que tem que fazer boletim de ocorrência só olha a situação que a gente chegou ninguém resolve e
empurra para o outro e a condução cada dia pior.
o coletor de lixo está ficando em 2 rodas subprefeito chega numa parte da rua principalmente se estiver chovendo tem mais de dois palmos de degrau de
buraco a gente está se virando como a gente pode eu gostaria que vocês por favor fizessem o senhor puder fazer uma visita e o que precisar da gente nós
estamos aí é o que a gente tem de sobrevivência a gente só consegue descer para chegar em casa, não consegue subir.
 
O subprefeito Sr. Ozziel pediu para responder e disse que manhã (30/04/25) eu estarei com a Vanessa Bianchi da casa civil para trabalhar sobre essa questão
do recurso estarei com o coordenador de obras o Jean e sobre essa questão da TEG a gente pode marcar com a DRE de Guaianases, combinar depois com
o Ronaldo e a Lucimeire podemos marcar para irmos juntos para lá, e se quiser montar uma comissão de 5 pessoas, pais e mães.
 
8.2 Momento de fala da munícipe Andreia de lima  do Jardim Palanque Boa noite eu vim aqui falar das peruas Jardim palanque 3054, já virou uma saga, não
tem horário para sair, não tenho um pingo de respeito por nós que necessita dela. Eles não têm respeito, o fiscal o motorista trabalha insatisfeitos, a garagem
da Jacu Pêssego só manda perua quebrada anda poucos metros e quebra, ar condicionado quebrado. já até desisti de falar. Tem a necessidade de peruas
para cadeirantes, e estão vindo muito lotadas.
 
8.3 O Sr Ozziel Souza  informou que o na última quarta-feira (23/04/25) O PROJETO GABINETE PRESENTE esteve fazendo atendimento na região próximo a
EMEI Premiano, a CET, a saúde, a GCM e os serviços da subprefeitura, e a SPTRANS ficou de dar uma devolutiva sobre essa questão acima mencionada.
 
8.4 Momento de fala do Conselheiro Braizan , Boa noite a todos os meus companheiros e companheiros é o seguinte hoje eu peguei um papel aqui com o
companheiro Luciano é o papel que eu vou fazer um pedido sobre a questão do semáforo para pedestre a nossa região é a região do Jardim IV Centenário
Imperador, questão da mobilidade. O segundo ponto é que eu queria saber é sobre o CER III APD São Mateus sobre um recuo de uma feira que atrapalha
demais a população de todos da região.
o terceiro ponto é que hoje o dia de hoje nós tivemos a reunião do fórum do hospital São Mateus está uma calamidade o companheiro cursinho esteve
presente então quero falar que nós vamos puxar eu queria contar com apoio de todos vocês puxar um baixado para a gente está continuando essa luta de
reivindicação apesar que a mídia já esteve presente , veio a secretária do governo do estado falou um Monte de coisa e hoje eles não dão devolutiva não é
possível não deram retorno está tratando você e eu como lixo o governo do estado não quer cumprir com dever de ajudar então eu quero quando nós for
passar o baixo assinado na próxima reunião eu queria contar com a ajuda de vocês todos para que cada um leve 10 folhas, 20 folhas porque nós vamos
mostrar e vamos falar o que nós queremos.
E o terceiro ponto tem a menina que ela vai me ajudar e nós não queremos verba de ninguém nós queremos lutar pelo que nós temos, mas nós temos uma
reforma de uma UBS que tá necessitando e a gente tem que deixar bem Claro que a UBS do Santa Bárbara que é uma casa pequena que não tem condições.
 
8.5 Momentos de fala do munícipe sr. Reginaldo França dos Santos  pediu ao Subprefeito visita na rua da servidão que está sem iluminação, e tem um poste
preste a cair, se cair vai pega fogo. E aonde passa a perua a 3069 está uma sujeira o pessoal está jogando lixo e entulho lá no ponto do ônibus e o CEP da
rua de servidão, tiraram o CEP disseram que iria trazer outro, mas até agora não chegou, eu agradeço obrigado.
 
8.6 momentos de fala do munícipe sr. Edcarlos nogueira da Silva  falou sobre a contenção de encosta ela está caindo e adentrando naquele trecho do
Rodoanel hoje foi um hoje foi um dia muito estressante, eu vi uma total ausência do poder público, desculpa, mas de antemão já elogiando a sua presença lá,
que foi eficaz verificou e ouviu os moradores a necessidade e viu que é urgente a obra de contenção não falo da encosta no total, mas da encosta que tá
cedendo e adentrando na pista é urgente.
 
8.7 Momento de fala do munícipe sr. Gil Ribeiro  reclamou com relação aos moradores de rua que ficam em frente sua loja na Avenida Ragueb 4132 então a

Ata CPM (126737903)         SEI 6054.2023/0000868-6 / pg. 6



prefeitura precisava dar um jeito de tirar de lá. A outra demanda é a obra do monotrilho pedir a compensação para o bairro.
 
8.8 momentos de fala da sra. Jaqueline de Freitas  entregaram em mãos do subprefeito sr. Ozziel documento solicitando zeladoria em via de acesso na rua
Alphaville para avenida Bento Guelfi e colocar faixa de pedestre na saída da Bento Guelfi em direção ao AMA.
8.9 momentos de fala da munícipe Sra. Simone Cristina  então eu peço pelo conselho participativo que há 40 anos estamos sofrendo a Patrícia ela está
acompanhando muitos anos no Santa Bárbara e hoje a gente está pedindo um apoio de vocês eu conheço que tem cada um tem que defender o seu território,
mas a gente está mais de 40 anos aqui sofrendo e não é fácil gente não é fácil.
8.10 momento de fala do sr. Israel Jose dos Santos  É eu vim falar que sobre meu bairro reivindicar sobre meu bairro recanto alegre que é o Jardim Karina há
40 anos está afundado, todos os bairro tem asfalto tem uma boa luminária e 40 anos nos vivemos em estado de calamidade e pedindo Socorro, está
abandonado mesmo eu acredito que você vai dá uma atenção para nosso bairro, precisamos de um Farol imediatamente, precisamos de lixeiras, o rio está
cheio de mato quando vem enchente o povo perde seus móveis e faço convite ao sr. Subprefeito para inauguração da nossa associação recanto alegre somo
todos unidos.
Resposta Subprefeito Sr. Ozziel Souza  Gente sabemos que tem uma questão de regularização aqui em São Mateus e vocês precisam vocês acompanhar
como está o processo junto a SEHAB junto a liderança que auxilia vocês junto ao parlamentar auxiliam vocês nessa questão a subprefeitura não vão poder
fazer muita coisa a não ser abrir dialogo a fazer pontes para a Secretaria seja SEAHAB seja SEURB enfim nós somos a ponte a solução vem mediante a luta
de vocês e a luta não é fácil.
8.11 momento de fala sr. Nelson Souza  boa noite eu sou o Nelson moro no Iguatemi a 37 anos, hoje o que mais me preocupa é com a manutenção nos
brinquedos nos equipamentos de ginástica e nas praças e na conservação da praça, mas já fiquei contente que o Subprefeito já nos prometeu um apoio maior
obrigado tenha um boa noite.
8.12 momento de fala do Sr. Cursino  Então Ozziel sobre a rua João Carlos Ferreira, parque de Boa Esperança ao lado do Mauro center eu tenho aqui 3
protocolos desta rua o capim está com mais de 2 m de altura e ao lado tem uma Quadra pública os equipamentos estão todos quebrados estão no chão, está
bom obrigado.
8.13 momento de fala da Sra. Evangelista agradeceu a operação tapa buraco realizada na avenida Manoel veloso da costa e do terminal São Mateus e pediu
fiscalização para os carros que ficam parados em via pública atrapalhando o embarque dos passageiros no ônibus, tendo que embarcar no meio da rua.
8.14 momento de fala da sra. Edileusa Boa noite eu vim aqui fazer uma reclamação sobre a UBS Conquista I ela está muito ruim a gente foi agora demanda

para eles, entramos com pessoas novas e você vai para marcar consulta é 3 a 4 meses porque não tem lugar a gente vai lá para renovar uma receita
alguma coisa não tem médico que der para renovar uma receita e tem receitas que só o médico pode renovar, a gente de saúde às vezes tenta nos
ajudar mas não consegue, a enfermeira não pode porque são receitas controladas não dá tem que ser um médico mesmo está muito difícil tá bom, e
pediram para mim também reclamar sobre a UBS que a senhora Laranjeira e do Roseli o pessoal da ocupação Carolina está assim está no meio para
UBS Roseli não atende vai para o UBS Laranjeira, não atende tem renovação de receita tem um Monte de coisa tem pessoas lá também muito doente
que precisam do acompanhamento e não estão tendo boa noite.

 
Resposta da Sra. Patrícia Ritt (STS),  respondendo a Sra. Edineusa em relação ao conquistar I eu apresentei para vocês que a gente tem a proposta da

construção do zero no molde que é o conquistado a gente já dialogou com o proprietário do imóvel do Conquista que na parte de cima ele era alugado
para um terceiro então a gente já dialogou com ele e vai desocupar, com emenda parlamentar a gente conseguiu uma verba para conseguir melhorar
Ali ter a unidade na sua totalidade nos 2 pavimentos então a gente vai fazer algumas melhorias lá e vai ampliar algumas salas lá ocupando toda a parte
de cima do prédio e a gente também reformou recentemente lá a sala de Odonto

que ficou bem organizada bem bonita lá no Conquista I.
8.15 momento de fala da munícipe Sra. Jaqueline  É eu vi que o subprefeito já citou mas eu vou formalizar aqui novamente é a marginal projetada lá no Jardim

da Conquista a limpeza da marginal projetada ali junto aquele córrego Mombaça nós temos bastante descartes irregulares entulho, também perguntar
para o conselho participativo referente a demanda que eu passei na outra reunião sobre resposta dos buracos, foi feito as faixas de pedestres lá foi feita
a pintura mas o conselho não nos deu uma resposta referência aos buracos, gente precisa de resposta, também queria reforçar aqui a questão que a
gente já vem trazendo há um bom tempo e nas outras gestões até pela gestão do prefeito Ricardo Nunes já foi prometido no Jardim nova Conquista
pavimentação e drenagem das ruas do bairro então estou aqui também mais uma vez cobrando, pedir também é uma vistoria, estou aqui formalizando
uma vistoria para a travessa Florestan Fernandes onde está tendo uma invasão em espaço que é para ser uma via de carro, pedestre e despedir
também a fiscalização na nas novas construções que estão surgindo na encosta do Rodoanel, já é algo que a gente vem dialogando com a gestão local
mas deixar aqui reforçado e pedir para o conselho participativo nos ajudar já quero agradecer de antemão o conselho participar desta semana nos
ajudou com a nossa demanda lá na Conquista o Luciano esteve lá prontamente fazendo a escuta dos moradores como também toda a equipe da
gestão do Ozziel também tem nos auxiliados mas a gente ainda estamos com problema, então quero a ajuda de vocês aí pra gente continuar cobrando
a SEURB agora já passou para outra instância e precisa urgência obrigado.

Resposta do subprefeito Sr. Ozziel  Sobre a questão da zeladoria é realizamos a Sra. Jaqueline falou sobre a questão de descarte da marginal Projetada nós
realizamos a operação de São Paulo limpa dia 19 desse mês sábado em toda extensão da marginal projetada durante a operação combate aos
pancadões na madrugada fomos ver o córrego, várias embalagens de copos descartáveis aquelas caixinhas de água de coco descartada ali pelas
adegas notificamos elas.

8.16 momento de munícipe Maria Jose da Conceição boa noite a todos e sou Maria Jose da Conceição eu represento o nova Conquista o meu motivo de ter
vindo até aqui é pedir por favor para as autoridades para nos ajudar, porque a muito tempo essas ruas precisam ser pavimentadas porque, são 30 anos
os moradores vão tapando jogando entulho e passa caminhão pesado para o Rodoanel, está crítico é muito tempo que nós esperamos esse momento e
eu peço a Deus para a gente ter essa Vitória. Muito obrigado

8.17 momento de fala da Sra. Maria Nilza  boa noite a todos o nosso perfeito a mesa obrigado eu estou aqui representando o nova Conquista porque faz 30
anos que foi fundado e até hoje nós fomos esquecidos, nunca apareceu ninguém para arrumar a rua e é muita buraqueira o UBER não desce as
Peruas escolar também não desce mais para entregar as crianças as crianças vai para a escola debaixo de chuva de sol porque nós tem que levar lá
na avenida e nós fomos mesmo esquecidas eu peço a todos que verifique, porque eu acho que nós merecemos uma coisa assim digna a gente tem
vontade de ter nossas casas tudo direitinho bonitinho, muito obrigado.

8.18 momento de fala da munícipe Sra. Rosane Monteiro  Boa noite pessoal queria agradecer a vocês por ter essa sala cheia e agradecer não poderia deixar
de agradecer ao Ozziel por ter atendido nossa demanda que era urgente nós tivemos uma chuva muito forte há uns dias atrás, uma chuva muito grande
no córrego do Jardim Santo André, que sai desde da creche Santa Rita e só agradecer a limpeza da Quadra, conseguimos a reforma da Quadra e a
molecada tem aproveitado bastante. mas a gente tinha um problema do descarte irregular que Ozziel conseguiu resolver. hoje a gente achamos que a
CET estivesse aqui então nós tínhamos uma demanda que, o pessoal que sai do parque aterro Sapopemba sai da avenida Sapopemba e entra no
como se fosse pro Rodoanel na Rua Bandeira de Aracambi, não tem sinalização nenhuma e já aconteceu vários acidentes o pessoal entra na
contramão quando o Mato tá alto não tem uma placa de pare mesmo estando nítido a preferencial mas o pessoal não para então já não tem nenhuma
sinalização nem de contramão nem de pares então gente queria pedir uma atenção naquele espaço e na Miguel Calmon bem em frente ao Parque
Sapopemba está precisando urgente de uma sinalização, a gente pede encarecidamente necessidade de uma AMA 24horas de uma UPA de todas as
melhorias possíveis porque a gente entende que a gente está bem afastado quando alguém passa mal lá pode custar uma vida chegar até o PA de São
Mateus ou Hospital de São Mateus, tá bom gente obrigado boa noite .

8.19 momento de fala da conselheira Sra. Beatriz Inês  É eu queria saber da devolutiva sobre o CEP da Rua São Francisco do ofício 142 2024 foi feito dia 30 /
07 / 2024 que eu falei na reunião passada.

8.20 momentos de fala do Sr. Raimundo Caetano , Patrícia fez uma proposta de 3 UBSs quer tecnicamente está pronta para ser construída então ela entendeu
que ela está pedindo que a gente apoia, a questão da UBS Santa barbara acho que a gente deveria apoiar com o dinheiro do orçamento cidadão a
UPA do São Rafael o hospital de São Mateus, então estou pedindo voto dessas propostas. obrigado

8.21 momento de fala do Sr. Lourival  eu quero dizer o seguinte eu sou morador do Riacho dos machados e estamos aguardando uma obra já pelo menos 15
anos ela começou e parou. Ozziel eu queria agradecer você pelo parque São Rafael, na Rua Pedro Cardoso do Prado como a Avenida Roberto Pires
Maciel ao lado da 55 DP eu e o neto cansamos de pedir para tirar aquele pessoal ali não é morador de rua não, ali é tráfico de droga, eu me pergunto
por que que os anteriores não fazem o cara está fazendo 3 praças por semana à noite está fazendo um mutirão no sábado e um mutirão agora à noite e
gostaria de agradecer também você pegou esse final de semana e acabou com alguns pancadões em algumas adegas....eu gostaria que você Patrícia
falasse para os conselheiros para que também peçam para arrumar a praça eu tenho aqui no PA São Mateus duas praças com dependente químico
com uma obra é aquelas praças tem que ser feito, bom obrigado.

8.22 momentos de fala da Sra. Maria Eliane  Obrigado eu estou aqui representando uma parte do palanque, o Fundão esquecido e eu queria frisar em especial
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neste momento a minha rua ela dá ligação da rua Saturnino Pereira com a avenida Iguatemi foi feito o asfalto das duas de cima a minha tá no meio
recebendo enxurrada de água lá de cima que foi falado na pavimentação da rua que a nossa rua já sofria com essa queda de água continua piorou a
situação é não foi feito vazão para receber a quantidade de água que desce antes da nossa rua que deveria ter sido feito e não foi feito não sei o
motivo. E também referente a avenida Iguatemi fizeram a pavimentação não colocaram lombada está um perigo. E eu gostaria também de um respaldo
referente a lotação de ônibus se não tem como colocar uma segunda linha porque o sofrimento é grande, essa semana eu fiquei lá esperando quase 1
hora para ir trabalhar é um é o único meio de locomoção que a gente tem é a palanque e tinha cinco peruas paradas e a fiscal fala que a linha não tem
motorista, fiz a reclamação na SP trans é gostaria também de ver referente ao asfalto da Rua do espigão juntamente com a energia e água Sabesp e
Enel para uma resposta. Protocolei aqui referente a minha rua ele foi bem evasivo falou que era uma zona rural sem mais, não deu um respaldo assim
que a população venha a entender e também tem a rua da ligação que é de frente com a perua do palanque saber sobre a pavimentação, Sabesp,
regularização da área e a Enel também. Obrigado

8.23 momento de fala da conselheira Debora Teodoro  boa noite passando aqui para agradecer o nosso subprefeito Sr. Ozziel que na última reunião que teve
eu fiz um pedido para ele ir até a minha comunidade, e ele esteve presente andou na comunidade, eu tive uma reintegração de Posse na minha área
que é uma área particular que até mesmo agradeço ao Ozziel que a antiga gestão o Sr. Roberto Bernal ele falava que não entrava na minha área
porque era a área particular mas lá mora gente e o Ozziel ele não pensou nessa questão de ser uma área particular, ele entrou e ajudou ele foi lá é
acompanhou a gente está faltando Piscinão e Recanto que não deu tempo mas ele vai lá ver essas questões, também e queria saber do senhor se vai
demorar muito para fazer aquele retorno? Porque para mim vim para cá eu demorei porque eu não consegui atravessar a rua eu tenho que ir lá no
satélite, eu entrei pelo meio dos carros estava maior trânsito muito perigoso então a gente precisa, urgente daquele retorno, quero te agradecer muito
pela força, Deus te abençoe boa noite.

 
           Informes gerais

O coordenador Sr. Luciano Santos finalizou o momento das falas dos munícipes e conselheiros (as) agradeceu a paciência de todos por ter que
estender a reunião, mas que foi de interesse de todos. Então eu só vou passar os informes gerais aqui em questão da plataforma do PARTICIPE MAIS,
pessoal entra no site coloca as demandas apoia as demandas dos conselheiros dos munícipes, todos têm acesso ao PARTICIPE MAIS também se
cadastre se quiserem colocar as demandas porque é importante que vocês coloquem e peçam o apoio da comunidade também para entrar e apoiar
para que sejam vistas também, como a gente sabe o distrito é muito grande é só entra no Google colocar PARTICIPE MAIS fazer o cadastro cadastrar
vai pedir para inserir um e-mail e uma senha é isso aí vai direcionar vocês para o e-mail lá vocês vão confirmar depois é só voltar no próprio site e
entrar e vocês vão ter todo acesso, lá na plataforma tem toda essa questão do plano de meta para esses próximos anos então é bem importante que
todos participem quero agradecer a presença do Subprefeito Ozziel sempre muito solicito com a gente e agradecer a Patrícia da supervisão técnica de
saúde também por todas as respostas e falar a respeito do próximo mês pessoal os conselheiros os munícipes teremos no mínimo três reuniões será
essa do dia 07/05/25 que é a audiência pública talvez tenhamos que ter uma extraordinária para gente falar a respeito do que foi discutido nessa
audiência pública e a do final do mês então vai ser muito importante vai ser mesmo bem agitado e contamos com a colaboração de todos para até nos
ajudar aqui também na mesa recebo todos convidados estamos aqui como coordenador e secretária Andréa não pode estar presente hoje mas todos
fazem parte do conselho.
Informe do Subprefeitos Sr. Ozziel Souza  Bom só para informar hoje está ocorrendo na zeladoria da madrugada ali na avenida Sapopemba é destino à
Bento Guelfi e amanhã a operação a praça é nossa vai fazendo revitalização da praça Luís Guedes Santiago a partir das 23:00h é a operação São
Paulo limpa na rua André de Almeida no dia 03/05 sábado toda a extensão da André de Almeida, o gabinete presente de presente dia 21 de maio na
Rua Lima Bonfante 97 em Jardim Santo André das 9 ao meio-dia dia 21 de maio.
 
Alteração da data do dia 28 de outubro de 2025 para a data do dia 21 de outubro de 2025 que será a penúltima terceira- feira do mês, devido ao dia do
servidor público que é ponto facultativo, colocamos em votação do pleno e foi aprovado por unanimidade dos conselheiros presentes.
 
Informe da STS Sra. Patrícia Ritt , esperamos todos vocês aqui na próxima quarta-feira dia 07/05/25 às 18 e 30 a gente começa aqui com audiência
pública e a gente vai debater de novo todo mundo defendendo a saúde então são as 3 UBSs Conquista I, Palanque e 9 de julho, reforma da UBS Santa
Bárbara a UPA do São Rafael e o hospital em São Mateus obrigada pela oportunidade boa noite a todos.
 
Encerramento
O Coordenador Sr. Luciano Santos agradeceu aos conselheiros, conselheiras e munícipes dando por encerrada a reunião às 22:00hs.
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OZIEL EVANGELISTA DE SOUZA  
Subprefeito(a) 
Em 02/06/2025, às 10:58.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador 126737903 e o código CRC D7DD29A4.
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